

# 檢驗學校午餐沙門氏菌 維持目前程序

## 農業部甫宣布改變檢查方式 白宮隨即收回成命保持現狀

【本報綜合五日電訊報導】在農業部宣佈將不再檢驗學校午餐牛肉有無沙門氏菌僅事隔一日，因面對該計畫將不利兒童健康的抨擊，白宮立即收回成命，於五日表示農業部部長維尼曼將維持目前檢驗沙門氏菌程序。

白宮發言人傅雷雷說，農業部四日宣布的提議，出自於該機構的下屬官員，並非政府的官方政策。他說：「該提議不是部長的立場。農業部所關注的是，使供應兒童的食物盡可能的安全。」

農業部部長維尼曼五日亦聲明，一個屬下發布的將

取消午餐計畫對牛肉的沙門氏菌檢驗計畫，並不是她的主張。維尼曼說，她從未批准該改變，而且直到四日晚上才知悉新提議已正式推出。維尼曼說，她將持續柯林頓政府去年起實施的檢驗。

維尼曼在撤回本週出現於農業部網站的政策改變提案之後說，「我們食物供應的安全，尤其是學童的午餐，是非常重要的議題。」

政府每年為學校購買一億多磅的絞牛肉。儘管肉品業強烈的反對，政府去年六月起開始對漢堡牛肉進行沙門氏菌、大腸桿菌O157:H7，及其他可能藉食物傳

播的病菌檢驗

消費者團體  
擔憂改變檢驗  
的做法，是政  
府傾向商業界  
的結果，因此

他們五日稱讚農業部長適時改弦更張。聯邦參議員德賓（民主黨、伊利諾州）也讚許政府改變原先的計畫。

停止檢驗的計畫最初由農業部的農業促銷服務局公佈於農業部的網站上，並稱大眾可以在四月卅日以前發表意見。農業促銷服務局代理局長克雷頓博士，四日在記者會上表示，檢驗沙門氏菌已沒有必要。農業部建議的作法是加強屠宰場與加工廠的處理標準，唯有符合標準者才能繼續出售牛肉、豬肉、及火雞肉給政府。

DH 20010274 91